78 TPIFQNOMLT

MeTtaoxnuatiopds yivopévwv coe abpoiopara

®cwpodpe TG yveotég wobéties (§3.2, 3.3)
nuacvvp +nupovva = nu(e +f)
nuaovvp —nupovva =nu(a-p)
ouvacuvp —nuanup = ovv(o -+ p)
cuvvacuvp + nuanup = ovv(a —f)

Me mpéBson koatd péhn tov d00 TPGOTOV MPOKLRTEL T 1GO6TNTA

2npacuvf =qp(a +p) +ap(e-p)

evd pe mpdobeon kot agaipeon tov §lo GAlev TPOKVTTOLY “aviicTolya ¢

2evvacvvp = ovv(a + B) + cuv(a —P)
Inuanup =ovv(a—p)-ovv(a+p)

Ou w06t teg (1), (2) kat (3) peraoynpatiCov yivopeva TPLYWVOPETPIK DV ap1By
oe oBpoicpota 1) Sragopéc. ; :

TMAPAAEIITMATA

V3 2443
1. 2nu75%uv15%= nu(75%+ 15%) +np(75°- 15%)= npo0*+ 60’ =1 + —— = —
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2 qu3rs’ 1S’ = [owv(37.5°-7.5%) -owv (37.5°+7.5%)]= & (owv30°—ouvas”)
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E®APMOTEE

i. Na anodeifere 6n yia xdbe x ER:
dnp2x ovv3xnpSx = 1 -ovvdx + cuvéx — guvllix

Eivar: d4nu2xouv3xnusx = 2qp2x(2npSxovv3x)= 2npu2x[nu(5x + 3x) +np(Sx - 3x)1=
=2nu2x (np8x + nu2x) = 2nu2x nubx + 2nu ¢
= guv(Bx — 2x) — cuv(8x + 2x) + 1 —cuvdx = ouvbx —ouvllx + | —ouvdx

= | —ouvvdx + ouvbx — ouv1ix.



